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 Ihr Spezialist für hochwertige FrästeileWir sind ein leistungsorientierter und

moderner Zulieferbetrieb für Industrie und Handwerk.Top-Qualität, zuverlässige

Lieferung, exzellenter ServiceSeit mehr als 30 Jahren unterstützen wir unsere

Kunden mit der Fertigung von komplexen Frästeilen für Branchen wie Hydraulik,

Pneumatik, Elektrotechnik, Maschinenbau und Medizintechnik. Sie erhalten

einsatzfertige Bauteile aus einer Hand. Dabei setzen wir auf Qualität,

Zuverlässigkeit und besten Service. Für uns als Familienunternehmen sind diese

Werte die Basis einer erfolgreichen Zusammenarbeit.
  Unsere Leistungen – von der Fertigung bis zur MontageSteuerblöcke,

Ventilgehäuse, Zylinderrohre – wir produzieren überwiegend CNC-Frästeile sowie

Bauteile aus Dreh- und Fräskombinationen für unterschiedliche Branchen. Dafür

beschaffen wir die vorgeschriebenen Rohstoffe und erstellen auf der Basis Ihrer

Fertigungszeichnungen die Programme für unsere Bearbeitungszentren.CNC-

Fertigung:Wirtschaftlich und effizientAuf modernen CNC-Produktionsmaschinen

findet die spanabhebende Bearbeitung in bis zu fünf Achsen statt. Damit stellen wir

sicher, dass wir für jedes einzelne Ihrer Frästeile die Wirtschaftlichkeit stets im Auge

behalten.Alle unsere Werkzeuge sind in einer Datenbank erfasst. Die digitale

Nachbildung unserer Maschinen mit spezifischer Peripherie ermöglicht es uns, den
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Programmablauf am PC vollständig zu simulieren. So kann eine schnelle und

optimierte Umsetzung mit den feingewuchteten und laservermessenen Werkzeugen

erfolgen.CNC ZERSPANUNGSpezialisiert auf Fräsbearbeitung, sowie Dreh-Fräs-

Kombinationsbearbeitung in voller Automation produzieren wir in erster Linie

Bauteile aus folgenden Materialien:verschiedenste

AluminiumlegierungenBaustähleAutomatenstählediverse

KunststoffeMessingeinfachere Bearbeitung in EdelstahlWir stehen Ihnen vom

Prototypen über die 0-Serie bis zur Klein-/Mittelserie (je nach Bearbeitungsumfang

bis zu ca. 10.000 St./Jahr) als Partner zur Verfügung.
Thermische Entgratung: Inhouse möglichWir sind die Spezialisten für die Entfernung

unerwünschter Grate. Als einer der wenigen Betriebe für Zerspanungstechnik bieten

wir die thermische Entgratung bei uns im Haus an. Zusätzlich zu den

herkömmlichen Entgratungsmethoden entfernen wir mit unserer ATL iTEM250

feinste Restgrate. Dadurch vermeiden wir prozesssicher lösbare Partikel und

schützen Ihr System vor ungeplanten Ausfällen.
Oberflächenveredelung: Effektiver SchutzNach der Fertigung können Sie Ihre

Bauteile veredeln lassen. In Zusammenarbeit mit unseren Partnern bieten wir Ihnen

vielfältige Möglichkeiten an. Eloxieren, Chromatieren, Passivieren, Brünieren,

Lackieren – Sie haben die Wahl.ELOXIEREN IHRER

ALUMINIUMBAUTEILEKORROSIONSSCHUTZ VON STAHLBAUTEILEN
 
Montage:Einbaufertige EinheitenWir unterstützen Sie gerne bei Ihren

Montagearbeiten. Lassen Sie Ihre Bauteile bei uns zu kompletten Einheiten

montieren. Dazu übernehmen wir für Sie das C-Teile-Management und beschaffen

alle benötigten Normteile wie Schrauben und Verbindungselemente. So verkürzen

Sie Ihre Beschaffungszeiten und schaffen freie Kapazitäten bei sich.
Branchen und Bauteile (Auswahl):Vor allem für diese Branchen fertigen wir Bauteile

aus Alulegierungen oder Stahl:Hydraulik: Steuerblock, Gehäuse, Block,

Ventilgehäuse, Flansch, Pumpenflansch, Pumpenträger, Zwischenplatte,

                                                page 2 / 3



Ventilträger, Speicherblock, Verkettungsblock, Anschlussblock, Geräteträger,

UmsteuerblockPneumatik: Verteilerleiste, P-Leiste, Anschlussleiste,

Pneumatikgehäuse, Ventilgehäuse, Zylinderrohr, Zylinderdeckel, Pneumatikblock,

Eingangskammer, LuftverteilerElektrotechnik: Elektronikgehäuse, Platinengehäuse,

Kühlkörper, Sendergehäuse, Empfängergehäuse, AntennenträgerMaschinenbau:

Lager, Bock, Deckel, Halter, Platte, Adapter, Konsole, Einlegemutter, Hebel,

Halteblock, Arretierung, Klemmhalter, Leiste, Distanzstück,

NiederhalterMedizintechnik: Betätigungsblock, Fußpumpengehäuse, Zylinderblock,

Zylinderverschluss, Ausgangsblock, VerteilerblockAutomatisierungstechnik: Greifer,

SchwenkarmAntriebstechnik: Mitnehmer, Deckel, Boden, Platte, Führung,

Führungsschlitten, AbstreiferLasertechnik: Lasergehäuse, Gehäusedeckel, Platte,

Grundkörper, Spiegelhalter, Linsenhalter, SeitenwandLackiertechnik:

Kolbengehäuse, Pistolenkörper, Mischblock 

Website besuchen
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Eintrag weiterleiten
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